

# Artichoke Apero Vivasan

Dietary supplement – 500ml **e** 16.7 FL OZ

## Artichoke Apero from Vivasan is based on the extracts of artichoke, peppermint and fennel.

Vivasan Artichoke Apero is a pure natural drink with artichoke, fennel and mint. Artichoke Apero is a unique product that gives support to the liver, the gall and the gastro-intestinal tract. The drink has a cleansing effect on the liver and intestinal function. In 2003 the artichoke was the medicinal plant of the year in Germany.

#### **Ingredients**

Water, fructose, extracts from artichoke *leafs Cynara scolysum L.*, malt (barley), fennel fruits *Foeniculum vulgare M.*, peppermint leafs *Mentha piperita L.* (0.8%), maltodextrin, glucose, Preservative: sodium benzoate; acid: citric acid.

#### Recommended daily dosage

Take 1-2 tablespoons (20ml) Artichoke Apero after the meals.

Nutritional information	100 ml	Daily dosage 60 ml
Energy	221 kj / 53 kcal	133 kj / 32 kcal
Protein	0 g	0 g
Carbohydrates	13 g	7.8 g
Fat	0 g	0 g
Artichoke leaf extract	0.6 g	0.4 g
correspondents to dried artichoke	4 g	2.4 g
correspondents to fresh artichoke	ca. 20 g	ca. 12 g

### Important information

Do not exceed the recommended daily dosage.

Keep refrigerated after opening and consume within 14 days.

Do not drink directly from the bottle.

Keep out of reach of children.

Food supplements should not be a substitute for a varied, balanced diet, and a healthy lifestyle.

Vivasan Artichoke Apero • GMP certified • Made in Switzerland